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学校は、お子様の健康面や個々の状況を理解して対応して
いる。 96%

3.5

幼保小
中連携

[１年生のみ]学校は、小学校に入学するにあたり、学校生
活に対する不安感の軽減に努めている。
[６年生のみ]学校は、中学校への進学にあたり、中学校生
活に対する不安感や軽減に努めている。 72%

92% 100% 100%
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3.6 3.5

100% 100% 3.3

教育
環境 学校は、教室や校内の掲示を充実させている。 94% 99% 100% 100%

3.7

学校は、ホームページ、学年だより、テトル、マックメー
ル等により、情報提供や家庭 への連絡を行っている。 99% 100% 100% 3.5 3.8 4.0
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保護者
地域と
の連携

・
情報
提供

学校は、教育活動の充実に向けて地域や保護者と連携・協
力している。

95%
94% 100% 100%

3.5 3.2 3.5 4.0

研修 学校は、よく分かる授業づくりに努めている。 94% 96% 100% 100%

3.5 3.1 3.8 3.8

組織
運営

学校は、相談ごとなどに、管理職や学年主任を中心とした
チームで対応している。 91% 92% 100% 100%

特別支
援教育

学校は、一人一人を見つめ、個に応じた配慮や指導を適切
に行っている。 93% 89% 100% 100%

3.8

学校は、換気の確保や手洗いの指導等の状況に応じた感染
症対策を適切に行っている。 93% 98% 100% 100% 3.5 3.3 3.8 3.9

3.9

保健
管理

学校は、児童の健康に気を付けて、教育活動に取り組んで
いる。 94% 99% 100% 100% 3.5 3.3 4.0

3.6

安全
管理

学校は、交通安全やけがなどの防止について適切な指導を
行い、安全で安心して過ごせる場所になっている。 97% 98% 100% 100% 3.7 3.3 3.3

3.8

キャリ
ア教育

お子様は、夢や目標をもち、前向きに生活しようとしてい
る。 92% 91% 100% 100% 3.5 3.1 3.5

3.8 3.9

学校は、生活の仕方や学校のきまりについて、適切な指導
を行っている。 94% 96% 100% 100% 3.4 3.3 3.3

3.7 3.8

人権
同和
教育
生徒
指導

お子様は、いじめや差別を許さない態度が育っている。 93% 94% 100% 100% 3.6 3.3

3.2 3.3 3.8

学校は、学力や体力の向上のために、計画的に指導を行っ
ている。 88% 94% 100% 100% 3.4 3.2

3.6 3.3 3.5 3.8

お子様は、授業や家庭学習で、タブレットなどの情報機器
を使って学習をしている。 86% 88% 100% 100% 3.3

　※　肯定率（％）とは、評定４と評定３の合計値です。また、評定平均とは、全回答者の評定平均値です。

評　価　内　容

対       象

肯 定 率 評 定 平 均

学校は、一人一人が分かる喜び、共に学ぶ喜びを実感でき
る授業を行っている。 96% 97% 100% 100%

令和7年3月3日

令和６年度　学校評価アンケート結果のお知らせ

　早春の候、保護者の皆様方におかれましてはますます御清祥のことと存じます。先に実施いたしました学校評価アン
ケートに御協力をいただきありがとうございました。いただきました御意見を参考にして、これからの学校教育活動に
生かして参りたいと思います。今後とも引き続き、学校教育活動に御理解・御協力をよろしくお願いいたします。な
お、ＨＰにも載せておりますので御覧ください。

　※　評定の数値［４:大変そう思う　３:まあまあそう思う　２:あまりそう思わない　１:全くそう思わない］

3.3 3.8 3.8学校は、地域と関わる活動を行い、地域を大切に思う児童
の育成を行っている。 95% 95% 100% 100% 3.6


